

### అభిప్యానం తర్జనభర్జన.. ఢిల్లీ-చుట్టూ ఆశావహుల ప్రదక్షిణలు

హైదరాబాద్, మార్చి 14: బీజేపీ తెలంగాణ అధ్యక్షుని నియామకం మరింత ఆలస్యమయ్యేలా ఉంది. ముందుగా పార్టీ నేతలు పేర్కొన్న ప్రకారం కులనెల రెండో వారంలోపు నియామకం చేపట్టాల్సి ఉంది. అయితే ఎవరిని నియామించాలనే అంశం అభిప్యానానికి తలకొని వ్యవహారంగా మారిందని తెలుస్తోంది. గతంలో ఎప్పుడు లేనంత పోటీ నెలకొన్న నేపథ్యంలో అధ్యక్ష పదవికి వైర వీలు, ప్రయత్నాలు భారీగా పెరిగాయని తెలుస్తోంది. అందుకే ఎవరిని అధ్యక్షుని చేయాలనే అంశంపై పార్టీ పెద్దలు సమాలోచనలు చేస్తున్నారని - 2వ పేజీలో



### రెండోవారంలోనే 40డిగ్రీలు దాటిన ఉష్ణోగ్రతలు

### గతేడాది నాలుగో వారంలో 40 డిగ్రీలు

### రాబోయే రోజుల్లో 2 నుంచి 4డిగ్రీలు పెరిగే అవకాశం

### ఉత్తర తెలంగాణకు ఎల్లో అలర్ట్

### ఆదిలాబాద్, కరీంనగర్, నిజామాబాద్లో వడగాలులు!



# సెగల సూరీడు!

హైదరాబాద్, మార్చి 14 : రాష్ట్రంలో ఎండలు కాకపుట్టిస్తున్నాయి. మార్చిలోనే మూడవ పగలుగడుతున్నాయి. శుక్రవారం పలు జిల్లాల్లో ఉష్ణోగ్రతలు 40 డిగ్రీలకు పైగా సమోదయ్యాయి. ఆదిలాబాద్లో 40.3 డిగ్రీలు సమోదయ్యాయి. నిజామాబాద్లో 40.1 డిగ్రీలు రికార్డు కావడం గమనార్హం. గతేడాది మార్చి నాలుగోవారంలో కొన్ని జిల్లాల్లో 40 డిగ్రీలు సమోదయ్యాయి. ఈసారి రెండోవారంలోనే ఆ మార్పు దాటింది. రాబోయే మూడు రోజులపాటు రాష్ట్రంలో కనీసం 2 నుంచి 4 డిగ్రీల ఉష్ణోగ్రతలు అధికంగా సమోదయ్యే అవకాశాలు ఉన్నాయని వాతావరణశాఖ అధికారి ధర్మరాజు 'విజయ క్రాంతి'కి తెలిపారు. ఈ లెక్కన గతేడాది కంటే ఈసారి ఎండలు దంచికొట్టే అవకాశాలు ఉన్నాయి.

ముఖ్యంగా ఉత్తర తెలంగాణ లోని ఏడు జిల్లాల్లో ఎండల తీవ్రత ఎక్కువ ఉండే అవకాశం ఉందని ఐఎండీ పేర్కొంది. ఆదిలాబాద్, కరీంనగర్, నిజామాబాద్ ఉమ్మడి జిల్లాల్లో వడగాలులు వీచే అవకాశం ఉందని వెల్లడించారు.

**నేడు ఎల్లో అలర్ట్ జారీ..**

ఎండల తీవ్రత నేపథ్యంలో ఉత్తర తెలంగాణ లోని ఏడు జిల్లాల్లో ఐఎండీ ఎల్లో అలర్ట్ జారీ చేసింది. ఆదిలాబాద్, కుప్రం భీం ఆసిఫాబాద్, మంచిర్యాల, నిర్మల్, నిజామాబాద్, జగిత్యాల, రాజన్న సిరిసిల్ల, పెద్దపల్లి జిల్లాలు ఎల్లో అలర్ట్ జారీ చేసిన జాబితాలో ఉన్నాయి. ఈ జిల్లాల్లో వడగాలులు పరిస్థితులు ఎక్కువగా ఉండే అవకాశం ఉందని ఐఎండీ వివరించింది. ఇదిలాఉండగా హైదరాబాద్ సహా

సెంట్రల్ తెలంగాణలో సగటున 39 డిగ్రీలు ఉష్ణోగ్రతలు సమోదయ్యాయి. ఐఎండీ పేర్కొంది. ఇక్కడ కనిష్ట బెంపరేచర్ 23 డిగ్రీలు సమోదయ్యాయి.

**ఆ జిల్లాల్లో 44 డిగ్రీలు?**

ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్, నిజామాబాద్, కరీంనగర్ జిల్లాల్లో రాబోయే రెండు రోజుల పాటు ఎండల తీవ్రత అధికంగా ఉండే అవకాశం ఉందని ఐఎండీ పేర్కొంది. ఈ క్రమంలో ఆ జిల్లాల్లో 15, 16 తేదీల్లో 41 నుంచి 44 డిగ్రీల వరకు సమోదయ్యే అవకాశం ఉంది. ఒకవేళ 44 డిగ్రీలు సమోదయ్యే.. ఆ జిల్లాకు వాతావరణ శాఖ అరింజీ అలర్ట్ జారీ చేస్తుందని వాతావరణశాఖ వర్గాలు వెల్లడించాయి.

# బీజేపీతో రేవంత్ డీల్!

### సీఎం పదవి కాపాడుకునేందుకే రహస్య భేటీలు

### ఢిల్లీలో చిట్ చాట్లు.. గల్లీలో హెబాదాను మరిచి తిట్లు

### బీఆర్ఎస్ వర్కాంగ్ పైసిడెంట్ కేటీఆర్

హైదరాబాద్, మార్చి 14: బీజేపీతో సీఎం రేవంత్ డీల్ చీకటి బప్పులంబులు చేసుకుంటున్నారని బీఆర్ఎస్ వర్కాంగ్ పైసిడెంట్ కేటీఆర్ ఆరోపించారు. సీఎం పదవి కాపాడుకునేందుకే ఆ పార్టీ నేతలతో రేవంత్ డీల్ కుదుర్చుకున్నట్లు చెప్పారు. రేవంత్ డీల్ సెట్ల దబ్బా అని, ఢిల్లీలో మీడియాతో చిట్ చాట్లు చేస్తూనే గల్లీలో హెబాదాను మరిచి తిట్ల దండకం ఎత్తుకుంటున్నారని విమర్శించారు. బీజేపీతో చీకటి బప్పులంబులు చేసుకుంటున్న "వీవీ మినిస్టర్" రేవంత్ పై చర్చ తీసుకునే దమ్ము కాంగ్రెస్ పార్టీ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీకి ఉందా? - అని ఎక్కోలో కేటీఆర్ ప్రశ్నించారు. త్వరలో ఘోషా తన సీఎం పదవిని కాపాడుకోవడానికి బీజేపీ నేతలతో సీఎం రేవంత్ డీల్ రహస్య సమావేశాలు నిర్వహిస్తున్నారని ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్ ముఖ్యమంత్రిగా ఉంటూ బీజేపీ నేతలతో సీక్రెట్ మీటింగ్స్ పెట్టుకోవడం దగ్గల్గూజీ రాజకీయమని మండిపడ్డారు. ఇలాంటి చిల్లర రాజకీయాన్ని తెలంగాణగడ్డపై ఎప్పుడూ చూడలేదన్నారు. ఏదో గూడుపులాటి చేసిన తెలంగాణను ఆగం చేయడానికే ఈ తెరవాటు సమావేశాలు నిర్వహిస్తున్నారని ఆరోపించారు. బీజేపీ ఎమ్మెల్యే రాజులక్ష్మి వ్యాఖ్యలతో దొరికిపోయిన రేవంత్ డీల్పై చర్చ తీసుకునే ధైర్యం అసలు రాహుల్ గాంధీకి ఉందా అన్నారు. ఓవైపు బీజేపీ నేతలతో కుస్తీపడుతున్నట్లు బయట ఫోజులు కొడుతూ, దొంగగాటుగా వాళ్లతో డోస్తే చేయడమే కాంగ్రెస్ సంస్కృతా అని ప్రశ్నించారు. ఒకవైపు పంటలు ఎండిపోయి రైతులు ఆత్మహత్యలు చేసుకుంటున్నా, గురుకులాల్లో విద్యార్థులు పట్టణా రాతిపోతున్నా ఒక్క సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించే సమయంలేని సీఎంకు, ఈ రహస్య సమావేశాలకు మాత్రం టైమ్ దొరకడం క్షమించలేని డ్రోహం అని కేటీఆర్ మండిపడ్డారు. - మిగతా 2వ పేజీలో



### టాప్ 10లో ఒక్కరే మహిళ

### మిగతా తొమ్మిది ర్యాంకులు పురుష అభ్యర్థులే..

### మొదటి-50 ర్యాంకర్లలో నలుగురే మహిళలు

### గ్రూప్-3 ఫలితాల్లో పురుషులదే హవా

### 17న హాస్టల్ వెల్ఫేర్, 19న ఎక్స్ టెన్షన్

### ఆఫీసర్ పరీక్షల ఫలితాలు



హైదరాబాద్, మార్చి 14: టీజీపీఎస్సీ దూకుడు పెంచుతున్నది. గ్రూప్ ఫలితాలను వెనువెంటనే విడుదల చేస్తున్నది. ఇప్పటికే గ్రూప్-1, గ్రూప్-2 ఫలితాలు విడుదల చేసిన టీజీపీఎస్సీ శుక్రవారం గ్రూప్-3 ఫలితాలు సైతం విడుదల చేసింది. హైదరాబాద్ నాంపల్లిలోని టీజీపీఎస్సీ కార్యాలయంలో ఈ మేరకు కమిషన్ చైర్మన్ బీ వెంకటేశం అభ్యర్థుల జనరల్ ర్యాంకింగ్ జాబితాను వెబ్సైట్లోకి విడుదల చేశారు. టాప్-10 ర్యాంకులు సాధించిన వారిలో ఒక్కరే మహిళ అభ్యర్థి కాగా, మిగతా తొమ్మిది ర్యాంకులు పురుష అభ్యర్థులే. అలాగే టాప్-50 ర్యాంకులు సాధించిన వారిలో నలుగురు మాత్రమే మహిళలు. అలాగే టాప్-92 మంది ర్యాంకులు సాధించిన వారిలో పదిమంది మాత్రమే మహిళలు ఉన్నారు. గ్రూప్-3 పరీక్షను 450 మార్కులకు నిర్వహించగా.. మొదటి ర్యాంకర్ 339.239 మార్కులు, సెకండ్ ర్యాంకర్ 331.299 మార్కులు, మూడో ర్యాంకర్ 330.427 మార్కులు సాధించారు. మహిళల్లో టాప్ ర్యాంకర్ 325.157 మార్కులు సాధించారు. అభ్యర్థులు తమ లాగిన్ ఐడీలతో వెబ్సైట్లోకి వెళ్లి ఓఎంఆర్ షీట్లు చూసుకోవచ్చని టీజీపీఎస్సీ తెలిపింది. అలాగే 17వ హాస్టల్ వెల్ఫేర్ ఆఫీసర్ పోస్టులు, 19వ ఎక్స్ టెన్షన్ ఆఫీసర్ పరీక్షల తుది ఫలితాలు విడుదల చేసామని ప్రకటించింది. ఇక మిగిలిన నోటిఫికేషన్లపై త్వరలోనే స్పష్టత ఇస్తామని, పరీక్షల ఫలితాలపై ఎవరూ తప్పుడు ప్రచారాలు సమ్మోడ్దని సూచించింది.

# కోడిపందేల్లో మీ పాత్ర ఏమిటి?

### ఎమ్మెల్యే పోచంపల్లిని విచారించిన మొయినాబాద్ పోలీసులు

### అది ఫాంహౌస్ కాదు.. సామాన్య నిల్వకు రెండు గదులున్నాయి

చేపేళ్ల, మార్చి 14: మొయినాబాద్ మండలం తోలుకట్లలో ఫాంహౌస్లో జరిగిన కోడిపందేల కేసు విషయంలో పోలీసులు విచారణ వేగవంతం చేశారు. ఈ కేసులో ల్యాండ్ యజమాని అయిన బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే పోచంపల్లి శ్రీనివాసరెడ్డికి ఘటన జరిగిన మరునాడు ఫిర్యాదు వరి 13న నోటీసులు జారీ చేయగా.. తనకు సంబంధం లేదని అడ్వోకేట్ ద్వారా సమాధానం ఇచ్చిన విషయం తెలిసిందే. తాజాగా పోలీసులు గురువారం మాదాపూర్లోని ఆయన ఇంటికి వెళ్లి మరో సారి నోటీసులిచ్చారు. దీంతో శుక్రవారం ఉదయం 11.30 గంటలకు ఆయన మొయినాబాద్ పీఎస్ కు వచ్చారు. దాదాపు 4 గంటల పాటు విచారించిన ఏసీపీ కిషన్, సీబి పవన్ కుమార్ రెడ్డి పలు వివరాలు సేకరించారు. సదరు భూమి ఎప్పుడు కొన్నారో? ఇతరులకు ఎప్పుడు లీజుకిచ్చారు? మీకు తెలియకుండానే కోడి పందేలు జరుగుతున్నాయా? అందులో మీ పాత్ర లేదా? అని తదితర అంశాల మీద ప్రశ్నించారు.



కేవలం మామిడి, కొబ్బరి తోటతో పాటు వ్యవసాయ పనిముట్లు పెట్టుకునేందుకు, అక్కడి పనిచేసే వారు ఉండేందుకు రెండు గదులు మాత్రమే ఉన్నట్లు తెలిపారు. జ్ఞానదేవ్ రెడ్డి.. వర్రా రమేశకుమార్ రెడ్డి, ఎం వెంకటపతిరాజుకు కౌలుకు ఇచ్చినట్లు ఘటన జరిగిన తర్వాత తనకు తెలిసినది పోచంపల్లి సమాధానమిచ్చినట్లు సమాచారం. భూమిని కౌలుకు తీసుకున్న వ్యక్తులు ఇతరుల ద్వారా కోడి పందేలు నిర్వహించారని, అందులో తనకెలాంటి సంబంధం లేదని.. వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని ఇప్పటికే ఫిర్యాదు కూడా చేశానని చెప్పినట్లు తెలిసింది.

**ఇది కేసు..**

రంగారెడ్డి జిల్లా మొయినాబాద్ మండలం తోలుకట్ల గ్రామ రెవెన్యూలోని ఫాంహౌస్లో కోడి పందేలు నిర్వహిస్తున్నారని ఎస్.ఓ. పోలీసులకు సమాచారం అందడంతో గత నెల 12వ తేదీ రాత్రి దారులు నిర్వహించారు. రాజేంద్రనగర్ - మిగతా 2వ పేజీలో

# తెలంగాణ నేలకు వందనం

### 'జనసేన' ఆవిర్భావ సభలో ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్

### గర్డర్ తనను ప్రోత్సహించారంటూ ఆయనకు నివాళి

### తన పార్టీ మహిళా నేతలు రాణిగుర్తుపనేవులంటూ కితాబు

### బంది యాదగిరి పాట, దాశరథి కవితల ప్రస్తావన



అమరావతి, మార్చి 14: 'నా జన్మస్థలం తెలంగాణ.. కర్వస్థలం ఆంధ్రప్రదేశ్. తెలంగాణకు నాకు విడదీయలేని అనుబంధం ఉంది. తెలంగాణ అన్నదమ్ములు నాకు పునర్జన్మించారు. అందుకే తెలంగాణ నేలకు వందనం' అంటూ జనసేన అధినేత, ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ కొనియాడారు. ఏపీలోని పీఠాపురం శివారు చిత్రా 'జనసేన జయకేతనం' పేరుతో శుక్రవారం రాత్రి నిర్వహించిన జనసేన పార్టీ ఆవిరణ సభలో ఆయన మాట్లాడారు. 'రుద్రవీణ వాయిస్తూ.. అగ్నిధారలు కురిపిస్తూ.. తిరుగుబాటు జెండా పట్టిస్తూ.. దుష్టపాలన నుంచి విముక్తి కలిగిస్తూ', 'భరతభూమి నేర్చినదో.. ప్రజాకోటి నేర్చినదో.. నిజం ఏమిటో తెలియదు గానీ, వట్టి చేత్తో శత్రువుపై దూకే శక్తి ఉంది..', 'మూగబోయిన కోడి తమ్ముల గళాల పాట పలికింది.. కదిలి జవమ్ము కూ నా కళానికే బలమిచ్చి నడిపించినట్లు.. నా తెలంగాణ.. కోటి రతనాలు ఏక..' అంటూ దాశరథి కృష్ణమాచార్యుల కవితలను పవన్ కల్యాణ్ ఉటంకించారు. ఒకప్పుడు కరెంట్ షాక్ తగిలి మృత్యుశయ్యపై ఉన్న నన్ను - మిగతా 2వ పేజీలో



# ఘనంగా నీలం మధు జన్మదిన వేడుకలు



వాయిస్ టుడే స్టూన్ పటాన్ చేరు : పుట్టిన రోజు సందర్భంగా రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పలు జిల్లాల్లో నీలం అభిమానుల సేవాకార్యక్రమాలు.. కాంగ్రెస్ నేత, మెదక్ పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కంటెస్టెడ్ క్యాండిడేట్ నీలం మధు ముదిరాజ్ జన్మదిన వేడుకలు శుభ్రవారం ఘనంగా జరిగాయి. పటాన్ చేరు నియోజకవర్గంతో పాటు తెలంగాణలోని పలు జిల్లాల్లో నీలం అభిమానులు బద్దీ కేకులు కట్ చేసి సంబరాలు జరుపుకోవడంతోపాటు పలు సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు.



పటాన్ చేరు నియోజకవర్గంలోని గుమ్మడిదల మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని బొంబాయి వీరభద్ర స్వామి దేవాలయంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో స్వామివారికి అభిషేకం ప్రత్యేక పూజలు జరిపించారు. నిరంతరం ప్రజాసేవలో నిమగ్నమై సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్న నీలం మధు స్వామి వారి ఆశీస్సులతో నిండు సూరేఖ సుఖసంతోషాలు ఆయురారోగ్యాలతో వర్ధిల్లాలని ప్రార్థించారు. అనంతరం జిన్నారం మండల కేంద్రంలోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పండ్లు పంపిణీ చేశారు. పటాన్ చేరు పట్టణంలో ఎన్ఎంఆర్ యువసేన ఆధ్వర్యంలో ప్రభుత్వసృష్టిలో రోగులకు పండ్లు ట్రైడ్ పంపిణీ చేశారు. పటాన్ చేరు మండలం రుద్రారం గ్రామంలో ఎన్ ఎం ఆర్ యువసేన సభ్యులు మన్నె ప్రశాంత్

ఆధ్వర్యంలో పడో తరగతి విద్యార్థులకు జామెట్రి బాక్స్, పెన్నులు అందించారు. గజ్వేల్ నియోజకవర్గం ములుగు మండలం దావపల్లె, సిరిసిల్ల జిల్లా మాడేపల్లెలో ఎన్ ఎం ఆర్ అభిమానుల ఆయా అనాధాశ్రమలలో అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. సిరిసిల్ల పట్టణంలోని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో ఎన్ఎంఆర్ అభిమానులు రక్తదానం చేయడంతో పాటు ఆసుపత్రి ఆవరణలో కేక్ కట్ చేసి జన్మదిన వేడుకలు జరిపారు. వేములవాడ నియోజకవర్గ కేంద్రంలో ఎన్ ఎం ఆర్ యువసేన సభ్యులు కేక్ కట్ చేసి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో పనులు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమాలలో స్థానిక కాంగ్రెస్ ప్రజాప్రతినిధులు నాయకులు, నీలం అభిమానులు పాల్గొన్నారు..



ఉప్పల్ హెచ్ఎంఐ లేఅవుట్ లో ఉప్పల్ హెచ్ఎంఐఐ వాకర్స్ అసోసియేషన్ సభ్యులు హెచ్చి పండుగను ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఒకరికొకరు రంగులు పూసుకుని ఆనందోత్సవాల మధ్యన హెచ్చి పండుగను జరుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉప్పల్ హెచ్ఎంఐఐ వాకర్స్ ప్రతినిధి..ప్రముఖ వ్యాపారవేత్త.. కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు.. ఉప్పల్ మహంకాళి అమ్మవారి ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ తెలకల మోహన్ రెడ్డి ఈ ఉత్సవాలలో పాల్గొన్నారు. ఆయన ఆధ్వర్యంలో ఉప్పల్ హెచ్ఎంఐఐ వాకర్స్ అసోసియేషన్ సభ్యులు హెచ్చి సంబరాలు ఘనంగా జరుపుకుంటున్న దృశ్యం.

- ఉప్పల్ (వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి)

## డివిజన్ పరిధి కాలనీలో

### హెచ్చి సంబరం... సప్త వర్ణ శోభితం

అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో అన్న సమారాధన



కూకట్పల్లె, మార్చి 14(వాయిస్ టుడే): శేరిలింగంపల్లె నియోజకవర్గం హైదర్ నగర్ డివిజన్ శ్రీనివాస్ కాలనీలోని బీఎంఆర్ రెసిడెన్సీలో శుభ్రవారం హెచ్చి సంబరాలను చిన్నారులు, పెద్దలు, మహిళలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో చెడుపై మంచి సాధించిన విజయనాథి గుర్తుగా జరుపుకునే పండుగను చిన్న పెద్ద అందరు కలిసి రంగులు చల్లుకుంటూ సంబరంగా గడిపారు. ప్రధానంగా డీజీ పాటలు సాంస్కృతిక నృత్యాలతో వేడుకలు అంబరాన్ని అంటాయి. మధ్యాహ్నం అపార్ట్మెంట్ లో ఏర్పాటు చేసిన అన్న సమారాధన కార్యక్రమంలో అందరు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహేందర్ నాయక్, మురారి, శ్రీనివాస్, అకల వాసు, సుమన్ బాబూ, శ్రీహరి, విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి చైతన్య కుమార్ రెడ్డి, నాగరాజు, గోపీ కృష్ణ రెడ్డి, రమేష్, ఉన్నారు.

## రామేశ్వరం బండ గ్రామంలో మాజీ ఎంపీటీసీ అంతిరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో హెచ్చి సంబరాలు



వాయిస్ టుడే స్టూన్ పటాన్ చేరు : పటాన్ చేరు నియోజకవర్గ పరిధిలోని రామేశ్వరం బండ గ్రామంలో మాజీ ఎంపీటీసీ అంతిరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో హెచ్చి సంబరాలను యువతతో కలిసి ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ అందరికీ హెచ్చి పండుగ శుభాకాంక్షలు మా రామేశ్వరం బండ గ్రామంలో కుల మతాల అతితంగా ప్రతి పండుగను మా అనుకొని నిర్వహిస్తాము, హెచ్చి పండుగ రోజున చిన్న పిల్లల నుండి యువత పెద్దవారు అందరూ కలిసి దప్పులతో, డీజీ పాటలతో రేన్ దాన్స్ చేస్తూ ఒకరికి ఒకరు రంగులతో హెచ్చి శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నాము అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పెద్దలు, గ్రామ యువత, మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## జనసేన పార్టీ 12వ ఆవిర్భావ దినోత్సవం ఘనంగా జరుపుకున్న కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గ జనసేన నాయకులు

కూకట్పల్లె, మార్చి 14(వాయిస్ టుడే) కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం పరిధిలోని జనసేన పార్టీ 12వ ఆవిర్భావ దినోత్సవం సందర్భంగా కూకట్పల్లి మున్సిపల్ కార్యాలయం వద్ద జనసేన పార్టీ కంటెస్టెడ్ ఎమ్మెల్యే ముమ్మారెడ్డి ప్రేమ కుమార్ సౌజన్యంతో ఆర్కాడోరం పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గ మిడియా కోఆర్డినేటర్ కొల్లాశంకర్, సత్యసాయి, అడబాల పబ్లింగ్, బిజినెస్ కలెక్టర్, పులగం సుబ్బా, మూసాపేట్ డివిజన్ జనసేన నాయకులు సుదర్శన్, వెంకటస్వామి, కిరణ్ రెడ్డి, అంజిబాబు, తిరుపతిరావు, సంజీవ్, కుమార్, లక్ష్మీనారాయణ, రఘు పాల్గొన్నారు.

## నిరుపేదలకు ఆర్థిక భరోసా ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి

### కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి బండి రమేష్



కూకట్పల్లె, మార్చి 14(వాయిస్ టుడే) కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం పరిధిలోని డేగంపేట్ డివిజన్ (149) చెందిన గంజత్ రౌత్ కు అనారోగ్యం కారణంగా ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో రూ. 60 ల చెక్కు మంజూరైయ్యాయి. కూకట్ పల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి బండి రమేష్ ద్వారా ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధికి ధర్ కాస్తు చేసుకున్నారు. అట్టి చెక్కులను బండి రమేష్ చేతులమీదుగా బాలానగర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో శుభ్రవారం బాధిత కుటుంబాలకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏ భాక్ ఆధ్వర్యం వహిస్తూ నాగిరెడ్డి, మాజీ వైస్ చైర్మన్ లక్ష్మయ్య, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పుష్పారెడ్డి, కూకట్ పల్లి ఎంపి డైరెక్టర్ అరుణ్, బోయినపల్లి ఏ సి డైరెక్టర్ అన్నాం, పర్యేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా లబ్ధిదారులు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి, బండి రమేష్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



## బోరబండలో హెచ్చి సంబరాలు

జూబ్లీహిల్స్ 14 మార్చి( వాయిస్ టుడే ): హెచ్చి సంబరాలు అంబరాన్ని అంటాయి. బోరబండ డివిజన్ రాజ్ నగర్ లో హెచ్చి సంబరాలలో డివిజన్ కి చెందిన కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకుడు మరియు నగర్ డీసీ సంఘము సెక్రెటరీ మహేష్ కాసుల మరియు రాజ్ నగర్ బస్టి వాసులు.. ప్రతీ సంవత్సరం ఘనంగా హెచ్చి జరుపుకుంటున్నాం . చిన్న పెద్ద తేడా లేకుండా కులమతాలకతీతంగా జరుపుకోవడం చాలా సంతోషంగా ఉంది. అందరికీ హెచ్చి శుభాకాంక్షలు తెలపడం జరిగింది..



## సత్యదేవుని కల్యాణంలో పాల్గొన్న రామంతపూర్ కార్పొరేటర్ బండారు శ్రీవాణి వెంకటరావు

ఉప్పల్ (వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి): శ్రీ రామ సహిత సత్యనారాయణ స్వామి దేవాలయంలో శుభ్రవారం అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహిస్తున్న సత్యదేవుని కల్యాణోత్సవం లో పాల్గొన్న రామంతపూర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ బండారు శ్రీవాణి వెంకటరావు పాల్గొని స్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజలు అందించి తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరించారు. అనంతరం ఈశాం భారతి, శాలువాతో సత్కరించి తీర్థప్రసాదాలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ ఆధ్వర్యం వంగాల సంజీవ్ గుప్తా, డివిజన్ ప్రధాన కార్యదర్శి, సంకూర్ కుమారస్వామి, ఉలుగొండ నారాయణ దాస్, అంబటి భాగ్యలక్ష్మి,తాళ్ల మంగా గౌడ్,విజ,శీలం సుధా, భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



## ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారు లక్ష్మారెడ్డికి హెచ్చి శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన నాయకులు

ఉప్పల్ (వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి):- ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారు లక్ష్మారెడ్డి ని దాక్టర్ ఏఎన్ రావు నగర్ డివిజన్ లో గల ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో కలిసి హెచ్చి పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన మైసూర్ నాయకులు బద్దినెట్టి,రహీం,ఈ కార్యక్రమంలో బి ఆర్ ఎన్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు బైర్ నవీన్ గౌడ్,ఇంద్రయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## ఖైరతాబాద్ బీజేపీ ఆధ్వర్యంలో హెచ్చి వేడుకలు ఘనంగా సంబరాలు

హైదరాబాద్, మార్చి 14( వాయిస్ టుడే ): రంగుల పండుగ హెచ్చి సందర్భంగా ఖైరతాబాద్ బీజేపీ డివిజన్ లో మాజీ ఎమ్మెల్యే చింతల రామచంద్ర రెడ్డి నేతృత్వంలో నాగర్ సాసైటీ వద్ద హెచ్చి వేడుకలను ఉత్సాహంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బీజేపీ నేతలు, కార్యకర్తలు ఒకచోట చేరి రంగులలా ఆడి, బక్రత్, స్నేహభావం, హరోల్లాసాన్ని పంచుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా చింతల రామచంద్ర రెడ్డి మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. హెచ్చి పండుగ ధర్మంపై ఆధ్వర్యం విజయం సాధించిన దినాన్ని సూచించడంతో పాటు,సమాజంలో బక్రత్, స్నేహబంధాలను బలపరచే పండుగ అని పేర్కొన్నారు. భారతీయ సంస్కృతి, సంప్రదాయాలను కాపాడేందుకు బీజేపీ ఎల్లప్పుడూ కట్టుబడి ఉంటుందని తెలియజేశారు.ఈ వేడుకలో నాందర్ శేఖర్, శ్రవణ్ యాదవ్, కేక బోయిన శ్రీధర్, సుధాకర్, మల్లెశ్, మైలాపాల్ రెడ్డి, చకిరి శ్రీను, అరుణ్ సహా అనేక మంది బీజేపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. స్నేహభావంతో, ఆనందోత్సాహంతో ఈ వేడు కలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఖైరతాబాద్ బీజేపీ అందరికీ హెచ్చి శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ, సమాజంలో బక్రత్, ఆనందం, శాంతి, అభివృద్ధి కలగాలని ఆకాంక్షిస్తోంది.

## చిన్న మైల్ కుటుంబం హెచ్చి సంబరాలు

వాయిస్ టుడే స్టూన్ పటాన్ చేరు : చిన్న మైల్ పట్టణంపై ఎమ్మెల్యే అంజి రెడ్డి మరియు వారి సతీమణి సంగారెడ్డి జిల్లా ఆధ్వర్యం గోదావరి అంజి రెడ్డి. నివాసంలో మిత్రులు మరియు కార్యకర్తలతో కలిసి హెచ్చి సంబరాలు నిర్వహించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో అంజి రెడ్డి మాట్లాడుతూ సప్త వర్షాలు చిరుజల్లులుగా మాం దేహాన్ని తడిపే రంగుల వేడుక హెచ్చి అత్యుయలతో ప్రేమానుబంధాలు వసంతలా వికసించాలా చేసిన సందర్భంగా హెచ్చి రాధాకృష్ణుల ప్రేమ గీతాల గాన విభావరి మధుర హెచ్చి తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలందరికీ అందమైన హెచ్చి పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాలనీవాసులు ప్రజలు పాల్గొన్నారు.











సీఎం డిప్లీబొమ్మ దగ్గానికి బీఆర్ఎస్ యత్నం



జిల్లాలో ఘనంగా జరిగిన హెబాలీ వేడుకలు

హెబాలీ వేడుకల్లో పాల్గొన్న ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు

హెబాలీ వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు. ముందుగా వరంగల్ జిల్లా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు ఎర్రబెల్లి స్వర్ణ ఇంటికి వెళ్లి హెబాలీ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అనంతరం హనుమకొండ డి- కన్వెన్షన్ హాల్ నిర్వహించి హెబాలీ సంబరాలలో పాల్గొని యువతను ఆలరించారు. ఈ వేడుకల్లో ఎమ్మెల్యే వెంట కార్పొరేటర్ మానస రాంప్రసాద్, సీనియర్ నాయకులు వరద రాజేశ్వర్ రావు, %జు% శ్రీనివాస్ రావు, పల్లకొండ సతీష్, అంబేద్కర్ రాజు, ప్రశీత్, మరియు నాయకులు, అధికారులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు ఉన్నారు.

వరద రాజేశ్వర్ రావు, %జు% శ్రీనివాస్ రావు, పల్లకొండ సతీష్, అంబేద్కర్ రాజు, ప్రశీత్, మరియు నాయకులు, అధికారులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు ఉన్నారు.

చిన్నారుల నుండి వృద్ధుల వరకు రంగులు చల్లుకుంటూ, నృత్యాలు చేస్తూ సంతోషంగా హెబాలీ జరుపుకున్నారు. వయసు భేదం లేకుండా, కులమతాలకు అతీతంగా ఒకరినొకరు పలుకరించుకుంటూ రంగులు రుద్దుకుంటూ కేరింతలు కొడుతూ ఆప్యాయంగా పలకరించుకుంటూ నగరంలో ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు చోటుచేసుకోకుండా శాంతియుతంగా వేడుకలను జరుపుకున్నారు.

ఎల్లారెడ్డి డిఎస్పీ శ్రీనివాస్ బదిలీ బాధాకరం

ఎల్లారెడ్డి నియోజకవర్గ ప్రజలు. డిఎస్పీ శ్రీనివాస్ బదిలీ ఆపేయాలని ఎల్లారెడ్డి నియోజకవర్గం ప్రజలు కామారెడ్డి వాయిస్ టుడే మార్చి 14 : కామారెడ్డి జిల్లా ఎల్లారెడ్డి నియోజకవర్గంలో ఎల్లారెడ్డి డిఎస్పీగా శ్రీనివాసులు బదిలీ చేపట్టి నా నుండి ఒక్క రిమార్కు కూడా రాకుండా ఉత్తమ డిఎస్పీగా సేవలందించి బదిలీపై వెళ్తున్న డిఎస్పీ శ్రీనివాస్ బదిలీ వెంటనే ఆపేయాలని ఎల్లారెడ్డి నియోజకవర్గ ప్రజలు అంటున్నారు. ఎల్లారెడ్డి నియోజకవర్గంలోనే డిఎస్పీ శ్రీనివాస్ ఉత్తమ సేవలందించి ప్రజల మందనాలు పొంది బదిలీపై వెళ్లడం బాధాకరమని ఆయనను బదిలీ నిలిపివేయాలని పలువురు కోరుకుంటున్నారు అయిన చేదించిన కేసులు మరియు అయినా ఎల్లారెడ్డి నియోజక వర్గానికి చేసిన సేవలను ప్రజలు కొని ఆదారు. ఎల్లారెడ్డి డిఎస్పీ శ్రీనివాస్ ఒక పోలీస్ అధికారికంగా కాకుండా ఒక ఎల్లారెడ్డి నియోజకవర్గానికి అన్నగా తమ సేవలు అందించి తెలంగాణ రాష్ట్రంలోనే ఎల్లారెడ్డి డిఎస్పీ శ్రీనివాస్ ముఖ్యమంత్రి విధానం అభినందనీయమని మరియు ప్రజలతో ఎలా నడుచుకోవాలో తెలిసిన వ్యక్తి ఎల్లారెడ్డి డిఎస్పీ శ్రీనివాస్ అని ప్రజలు అంటున్నారు. అలాంటి మంచి వ్యక్తిని ఎల్లారెడ్డి డిఎస్పీగా కొనసాగించాలని ఎల్లారెడ్డి నియోజకవర్గ ప్రజలు కోరుకుంటున్నారు.



వెంకటేశ్వర స్వామి బ్రహ్మోత్సవం

రాయికల్ (వాయిస్ టుడే): రాయికల్ మండలం ఇటీవల గ్రామంలో శ్రీ లక్ష్మీ వెంకటేశ్వర స్వామి బ్రహ్మోత్సవాల భాగంగా శుక్రవారం రోజున రథోత్సవం అంగరంగ వైభవంగా కనుల పండుగ జరిగింది. వేద పండితులు కళ్యాణాచార్యులు ఆలయ అర్చకులు జగన్మోహన్ అచార్యులు, చిలమర్తి రఘునాథ అచార్యులు, ప్రత్యేక పూజలు అర్చనలు చేసి స్వామివారిని రథంపై కూర్చోబెట్టి పురవీధుల గుండా తిరుగుచు అందరికీ దర్శనం కలిగించారు. వెంకటేశ్వర భజన మండలి వారిచే భజన కీర్తనలను ఆలకించి, అందరినీ ఆకట్టుకున్నారు. జగిత్యాల జిల్లా మాజీ జిల్లా చైర్ పర్సన్ దావ వసంత స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు... ఈ కార్యక్రమంలో దేవస్థాన వ్యవస్థాపకులు వంశీ వర్ధన్ రావు, విష్ణువర్ధన్ రావు, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు బోడగం మల్లన్న, సుర కంటి నాగిరెడ్డి, అనుభవం చిన్న లింగాద్రిగ్, కనవర శ్రీనివాస్, ఉట్టూరి గంగాధర్, నేరేళ్ల లక్ష్మయ్య, గ్రామ పెద్దలు, గ్రామ నాయకులు, ప్రజాపతినిధులు యువకులు మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంగరంగ వైభవంగా లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి కళ్యాణం

కోదాడ/సడిగూడెం ,మార్చి 14 (వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి): హుబ్లీ జిల్లా, సడిగూడెం మండలం రామాపురం, రెవెన్యూ పరిధిలో ఉన్న 190 నెంబర్ గుట్టపై వేంచేసి ఉన్న, శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి కళ్యాణం, వేద పండితుల సాక్షిగా, భక్తుల సమక్షంలో అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. రామాపురం కృష్ణానగర్, బరాకత్ గూడెం,వెందిన భక్తులు కమిటీగా ఏర్పడి దాతల సహకారంతో కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. రామాపురం, ఈకే పేట, కృష్ణానగర్, బరాకత్ గూడెం, ముకుందాపురం, తెల్లబల్లి, ఈకే పేట, పరిసర గ్రామాలకు చెందిన వేలాది మంది భక్తులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, పాల్గొన్నారు. అనంతరము భక్తుల సహకారంతో, కమిటీ అధ్యక్షులలో వేలాది మంది భక్తులకు అన్నదానం కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు.



దోనేపల్లి వెంకన్న ఆశయాలను సాధిద్దాం

పాఠేరు, మార్చి 14 (వాయిస్ టుడే) నియోజకవర్గంలోని జూపెడ గ్రామానికి చెందిన సిపిఎం మండల నాయకుడు దోనేపల్లి వెంకన్న వర్తమాన సభ శుక్రవారం కోట ఉపేందర్ రెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగింది. తొలుత ఆయన స్వయంగా మండల కార్యదర్శి కొమ్ము శ్రీను పూలమాలనే నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దోనేపల్లి వెంకన్న తాను ఎత్తిన ఎర్రబెల్లి దింపకుండా, చనిపోయేంతవరకు కూడా పార్టీ విస్తరణ కోసం కృషి చేశారని, ఆయన లేక పోవడం పార్టీకి తీరని లోటని, ఆయన ఆశయ సాధన కోసం కార్యకర్తలు అంతా కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. వెంకన్న రజక సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడిగా, పార్టీ మండల నాయకుడిగా, జర్నలిస్టుగా అనేక సేవలందించారని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కార్యదర్శి వర్ణ సభ్యులు తుళ్లూరు నాగేశ్వర్ రావు, పశంపాంగ వీరన్న, బింగి రమేష్, కృత్తివల్లి వెంకన్న, కోట ఉపేందర్ రెడ్డి, సిద్ధల వెంకన్న, కృష్ణారెడ్డి, రవీందర్ రెడ్డి, దోనేపల్లి వినయ్, గురువయ్య, నాగమణి, చైతన్య, అయోధ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఈ గ్రామంలో ఇసుక హక్కు మాడే.. నిబంధనలు మాకు లేవు

రాయికల్ (వాయిస్ టుడే) : రాయికల్ మండల కేంద్రానికి అతి సమీపంలో గల ఇటీవల గ్రామంలో అవాధికారిక ఇసుక గుత్తెదారు కమిటీ ఇటీవల వేసుకున్నట్లు గుసగుసలు వినిపిస్తున్నాయి ఈ గ్రామంలో ఇసుక తవ్వకం హక్కు మాదేనని ఎవరైనా తాహసీల్దార్ అనుమతి పొందినప్పటికీని మా కు సుంకం చెల్లించాలని లేనియెడల వాహనాలను నడవనివ్వమంటూ పలు ఇసుక రీటీ కు అనుమతి ఉన్న వాహనదారులకు బెదిరింపులు రావడంతో వారు అవాక్యూటర్ల వందలాది రూపాయలు చెల్లించి డిడి ద్వారా తాహసీల్దార్ కార్యాలయంలో అనుమతి తీసుకుంటే అదనంగా డబ్బులు అడగడం పట్ల వాళ్లు తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది.



దాచిన చిత్రం

భూగర్భ జలాల పతనం.. మానవ మనుగడకే శాపం విచ్చలవిడిగా నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ఇసుక తవ్వకాలు జరుపుతుంటే భూగర్భ జలాల పూర్తిగా ఇంకిపోయి సమీప గ్రామాలలో ఈ వేసవి కాలంలో అత్యధిక నీటి కొరత ఏర్పడే అవకాశం ఉంది ఇప్పటికే గ్రామంలో గల వాగులో నిబంధనలకు విరుద్ధంగా విచ్చలవిడిగా అనుమతి ఉన్న

దానికంటే ఎక్కువ తోతుగా తవ్వకాలు జరిపినట్లు విశ్వసనీయ సమాచారం సరిగ్గాత శాఖ మైనింగ్ రెవెన్యూ అధికారులు దీనిపై విచారణ జరిపి ఈ గ్రామాన్ని ఇసుక

రీటీ పరిధిలోంచి తొలగించి భూగర్భ జలాలు కాపాడాలని సామాజిక సేవకులు ప్రజాసంఘాల నాయకులు విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు.

తేజస్విని రెడ్డిని సన్మానించిన ఎమ్మెల్యే నాయిని

గ్రూప్-1 పరీక్ష ఫలితాల్లో 532.5 మార్కులు సాధించిన తేజస్విని

హనుమకొండ, వాయిస్ టుడే: వరంగల్ పశ్చిమ నియోజకవర్గ పరిధిలోని 57 వ డివిజన్ గాంధీనగర్ కాలనీ చెందిన జిన్నా విజయ్ పాల్ రెడ్డి హేమలత దంపతుల కుమార్తె తేజస్విని రెడ్డి ఇటీవల విడుదలైన గ్రూప్ -1 పరీక్ష ఫలితాల్లో 532.5 మార్కులు సాధించగా విషయం తెలుసుకున్న వరంగల్ పశ్చిమ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే నాయిని రాజేందర్ రెడ్డి శుక్రవారం తేజస్విని ఇంటికి వెళ్లి ప్రత్యేకంగా శాలువతో సన్మానించిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. గతంలో గ్రూప్-2 మొదటి ప్రయత్నంలోని మండల పంచాయతీ గా ఎంపికైన విషయం పట్ల ఎమ్మెల్యే నాయిని హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ఆడపిల్లలు అన్ని రంగాల్లో రాణించేలా ప్రభుత్వం కృషి చేస్తోందని, భవిష్యత్ లో తేజస్వినిని అండగా నిలుస్తామని ఇచ్చారు. కూతురు విషయంలో ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకుని మంచి ఫలితాలకు ప్రోత్సహించిన తేజస్విని తల్లిదండ్రులను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక నాయకులు హనుమకొండ ఖాళీ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు బంక సంపత్ యాదవ్, నాయిని లక్ష్మారెడ్డి, డివిజన్ వాసులు శ్రీనివాస్ రావు తదితరులు ఉన్నారు.



ఉనికిచర్లలో బీఆర్ఎస్ భారీ బహిరంగసభ

ఫలాన్ని పరిశీలించిన మాజీమంత్రి హరీష్ రావు, ముఖ్య నేతలు

హనుమకొండ, వాయిస్ టుడే: త్వరలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ వరంగల్ లో నిర్వహించనున్న రజతోత్సవ వేడుకల భారీ బహిరంగ సభ వేదిక ఖరారైంది. హనుమకొండ జిల్లా ధర్మసాగర్ మండలం ఉనికిచర్ల లోని రింగురోడ్డుకు ఆనుకొని ఉన్న స్థలాన్ని బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు పైనే చేశారు. సభా స్థలిని పరిశీలించేందుకు ఇటీవల వరంగల్ లో వచ్చిన మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు శుక్రవారం రెండో సారి వరంగల్ లో పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా ధర్మసాగర్ మండలం ఉనికిచర్ల ప్రాంతంలోని సభా వేదిక స్థలాలను పరిశీలించారు. భారీ సంఖ్యలో ప్రజలు హాజరుకానున్న నేపథ్యంలో అవసరమైన ఏర్పాట్లు సమగ్రంగా ఉండేలా చూడాలని ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా నాయకులకు, పార్టీ శ్రేణులకు హరీష్ రావు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనగామ ఎమ్మెల్యే పల్ల రాజేశ్వర్ రెడ్డి, మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు, మాజీ ప్రభుత్వ చీఫ్ విప్ వినయ్ భాస్కర్, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు పెద్ది సుదర్శన్ రెడ్డి, చల్లా ధర్మారెడ్డి, నన్నప్పనేని. నరేందర్, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ తదితరులు ఆయన వెంట ఉన్నారు.

